
「優しい・きれいな宮野目」 そして 「笑顔の宮野目」 
 

 

 

 

 

 

 

  虎視眈々と邁進 

宮野目コミュニティ会議 

会長 髙橋 一彦 

 宮野目地区民の皆様、新年明けましておめでとう

ございます。本年もよろしくお願い申し上げます。 

昨年もコロナウィルスで振り回された一年でし

たが、春にはワクチン接種が開始され、１１月以降

は感染者数がゼロの日が長く継続され、少しづつで

すが元の日常生活が戻りつつあることを実感出来

ました。それもつかの間、今度はオミクロン株とい

う新たな変異ウィルスが世界中で増加しつつ新年

を迎えることとなりました。 

 昨年は東京オリンピック・パラリンピックも何と

か無事に終えることができ、柔道を中心に日本の金

メダルラッシュに大いに湧きあがりました。また、

大リーグでは連日のように大谷翔平選手のホーム

ランラッシュが報じられ、重苦しく暗い空気の世の

中で、ひと際輝く一番星のような存在で花巻はもと

より世界中の人々に幸せをもたらしてくれました。 

 宮野目の子ども達の活躍にも目を見張るものが

ありました。宮中では東北に敵なしの男子バレーボ

ール部をはじめ、駅伝男女選手の躍動がありました。

宮小でもスポ少のバレーボールや野球で輝かしい

成績を残してくれました。将来がとても楽しみです。 

 コミュニティ会議の事業につきましては、コロナ

の影響は受けつつも感染防止対策と工夫を凝らし

多くの事業を実施することができました。みやのめ 

寺子屋塾は５月から１２月まで６回開催し、延べ１

６８名の受講者と１０名の皆勤賞受章者を得まし

た。また、宮野目ふるさと会の郷土史研究講座、さ

き織りの会、子育て支援センター、３Ｂ体操等、か

つての利用団体が振興センターに戻ってきて、以前

のような賑わいをとり戻すことができました。さら

に地区文化祭については、ギリギリまで開催可否判

断を伸ばし、安易に諦めるのではなく、感染リスク

を抑制した規模で開催することに理解と合意を得

てミニ文化祭という形で開催しました。準備期間の

ない中で、５５３点の展示物と３２０名の来場者を

得て盛会裏に終えることができました。運営委員会

の皆さんや出展者の皆さんのご協力に心から感謝

を致します。 

 令和４年は寅年です。新たな立ち上げとその成長

が期待出来る年、縁起のいい年であり、強運まで持

つと言われます。コミュニティ会議は役員改選期で

もあり、新たなメンバーで停滞した事業の再構築に

向けてチャンスを見逃さず虎視眈々と邁進したい

ものです。また、社会体育館の改修に続き、本年は

振興センターの大改修が予定されております。老朽

化対策と合わせ、多目的トイレ新設と洋式化、照明

器具のＬＥＤ化等、大掛かりな工事となります。利

用者の皆様には一定期間ご不便をお掛けしますが、

ご理解とご協力をお願い致します。 

 結びに、変わらぬご厚誼を賜りますことと、地区

民皆様のご健勝とご多幸を心からご祈念申し上げ、

年頭の挨拶といたします。 
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‥事務室より‥ 
 宮野目振興センターに、 

西宮野目の阿部造園様(阿部 

太さん)から今年１年の幸福 

をもたらしてくれるように 

と門松一対を飾っていただ 

きました。 

ありがとうございました。 

   

 

藤原翼津軽三味線ライブ 
 1 月 20 日の教養講演会に沢山のお申込みをい

ただきありがとうございます。当日は、駐車場が

混み合うことが予想されます。振興センターが

満車の場合、体育センター、又は、振興センター

北側の空港自治会館に停めていただきますよう

お願いします。また、換気をしながらの開催です

ので、寒くないようにお越しください。 

   

 



 

飾り巻きずし教室 
   今年度の女性のつどいは、以前から要望のあった「飾り巻きずし」を作ります。 

ひな祭りに向けて、お雛様とお花の２種類を作る予定です。（写真は当日の作品とは異なります） 

感染症対策の為、同じ内容を 2 日間に分けて開催しますで、ご都合の良い日にお申し込みください。 

◆ 日  時  令和４年２月１６日（水） 午前１０時～１２時まで 

        令和４年２月１９日（土） 午前１０時～１２時まで 

◆ 場  所  宮野目振興センター 調理室 

◆ 内  容  「飾り巻きずし作り」 

 ◆ 講  師  箱崎 孝子さん 

◆ 定  員  各１０名ずつ（先着順） 

◆ 参 加 費  １，０００円 

◆ 持 ち 物  エプロン・三角巾・手拭きタオル・容器（お持ち帰り用） 

 ◆ 申 込 み  １月１８日(火)よりお電話でお申し込みください。（氏名・住所・TEL・希望日） 

  

 

 

 

   

 

・・各講座を受講される皆様へ・・ 【感染防止対策のお願い】 

当日は、 ①自宅での検温 ②手洗い消毒 ③マスクの着用 をお願いします。 

《当日朝、体温が 37.5℃以上あった場合や当日前後で体調が優れない場合、又は 2 週間以内に感染 

拡大地域に往来した方は恐れ入りますが、参加をご遠慮ください。》 

※感染拡大の恐れがある場合など、講座を中止させていただく場合があります。 

親子料理教室 
  バレンタインデーに向け、親子で楽しくスイーツを作ってみませんか。先生が簡単につくれるレシピ 

を教えてくれますので、お気軽にご参加ください。試食はしないでお持ち帰りをしていただきます。 

【もちろん男の子もお父さん・おじいちゃんも大歓迎です！】 

◆ 日  時  令和４年２月５日（土） 午前１０時～１２時まで  

◆ 場  所  宮野目振興センター 調理室 

◆ 内  容  「フルーツサンド・まるで松ぼっくり・チョコ菓子」 

 ◆ 講  師  髙橋 カノ さん 

◆ 定  員  親子５組【先着順】（概ね３歳～小学生のお子様と保護者） 

◆ 参 加 費  ５００円（１組） 

◆ 持 ち 物  エプロン・三角巾・手拭きタオル・子ども用室内靴又はスリッパ・マスク 

 ◆ 申 込 み  お電話又はＦＡＸでお申し込みください。（氏名・住所・TEL） 

 

 

 

   

 

 HAPPY  HAPPY 

工沢自治会より 
 このたび工沢ふれあいいきいきサロン会では、地域住民の健康維持増進のため、令和２年赤い羽根共同

募金による、令和３年度「みんなで福祉応募事業」（地域福祉活動助成）を利用しアルコールディスペン

サースタンド・血圧計等購入し自治会公民館に設置しました。 

 

   


